

臺灣中藥典第三版勘誤表

108. 2. 27

品項	錯誤	正確	頁碼
通則(THP3002) 二氧化硫檢查法	S02	SO ₂	(36)
通則(9001) 乙醇	鑑定笨	鑑定苯	(64)
通則(9001) 乙醇表二	萃	苯	(65)
川貝母	砷 3.0 ppm	砷 5.0 ppm*	35
白花蛇舌草	二氧化硫 400 ppm	二氧化硫 150 ppm*	102
延胡索	砷 3.0 ppm	砷 5.0 ppm*	180
昆布	汞 0.5 ppm	汞 0.2 ppm*	182
茵陳	鎘 1.0 ppm	鎘 1.5 ppm*	284
紫菀	紫苑	紫菀	342
鉤藤	黃棕色	黃棕色	374

註*：中藥材異常物質標準係依據 105 年 5 月 10 日衛部中字 1051860702 號令
中藥材含二氧化硫、黃麴毒素限量基準及 105 年 8 月 10 日衛部中字第
1051861110 號令中藥材含重金屬限量基準修正。